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   ⌐                                                         ¬ 

Про діяльність органів самооргані- 

зації населення, які створені  на  

території Саксаганського району  

 

Заслухавши інформацію завідуючої організаційним відділом виконкому 

районної у місті ради Надії Жильченко про діяльність органів самоорганізації 

населення, які створені  на території Саксаганського району, виконком район-

ної у місті ради відзначає, що взаємодія органів місцевого самоврядування з ке-

рівниками органів самоорганізації населення є одним із  пріоритетних завдань 

виконкому районної у місті ради.  

 Значна увага приділялась комплексу культурно-виховних та інформацій-

них заходів, які охоплюють всі верстви населення району. Це проведення масо-

вих заходів, суботників, різного роду екологічних акцій («Саксаганська толо-

ка»),  відзначення у районі державних та релігійних свят, інформаційні зустрічі, 

семінари-наради з органами самоорганізації населення, робота з громадськістю. 

Зворотнім зв’язком між виконкомом районної у місті ради та органами 

самоорганізації населення району є критичні зауваження та звернення органів 

самоорганізації населення до органів місцевого самоврядування, які повною мі-

рою відображають стан справ у різних сферах діяльності територіальної грома-

ди району.  

Велику роль у взаємодії відіграє активна громадська позиція деяких голів 

вуличних або будинкових комітетів. Це дійсно небайдужі мешканці району, які 

пильно стежать за дотриманням прав та інтересів територіальної громади, які 

закріплені Конституцією України. Правильно використовуючи інформацію, що 

міститься у зверненнях, органи місцевого самоврядування, об’єднання грома-

дян підприємства, установи та організації мають змогу вчасно реагувати й у ра-

зі необхідності - виправити ситуацію. 

Актуальним є питання оперативного зв’язку виконкому районної у місті 

ради з представниками органів самоорганізації населення в умовах небезпечних 

подій, надзвичайних ситуацій. Оскільки саме через керівників ОСНів мешканці 

району можуть отримувати уточнену правдиву інформацію щодо порядку дій 

населення при тій чи іншій загрозі. 

 Особлива увага  приділяється інформуванню з питань участі населення в 

організації роботи з благоустрою, а саме: чистих четвергах, суботниках, днях 

довкілля, участі у конкурсах з благоустрою прилеглих територій.  
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Слід зауважити, що така форма роботи виконавчих органів ради з мешка-

нцями району є виправдана і вважається актуальною та дієвою, адже завдяки їй 

вирішуються нагальні потреби територіальної громади.  

На підставі вищевикладеного, з метою подальшого вдосконалення роботи 

по підвищенню ефективності діяльності та взаємодії органів самоорганізації 

населення з органами місцевого самоврядування, керуючись законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації насе-

лення», рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і 

межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію взяти до уваги. 

2. Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства та 

організаційному відділу (начальник  управління благоустрою та житлово-

комунального господарства, Надія Жильченко) щоквартально проводити семі-

нари-наради для керівників органів самоорганізації населення району. 

3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти організаційний 

відділ (Надія Жильченко), контроль – на керуючу справами виконкому район-

ної у місті ради Оксану Дуванову. Інформацію про хід виконання рішення за-

слухати на засіданні виконкому районної у місті ради у грудні 2020 року. 

 
 

 

Завідуюча організаційним відділом     Надія Жильченко 
 

 


